
Correction du Mardi 5 mai 

 

 Orthographe 
 

• Avec « il » ou « elle », les verbes se terminent par –ait à l’imparfait. 
     Avec « ils » ou « elles », les verbes se terminent par –aient à l’imparfait. 
 

• Pour bien accorder le verbe, pense à trouver son sujet. Pour cela, pose la 

question « Qui est- ce qui ? » 

Le promeneur marchait  dans la campagne. 
          IL 
 

    Les alpinistes grimpaient  facilement le long de la falaise. 
            ILS 
 

    Les maçons préparaient leur ciment avant de commencer le mur. 
           ILS 
 

    Marie s’abritait sous son parapluie. 
    ELLE 
 
    Robinson construisait une cabane avec des branchages. 
        IL 
 
    Habituellement, Benoît et Jérôme savaient leur leçon par cœur. 
                                       ILS 
 

 

 Grammaire 
 

n°8 p.37  Pour cet exercice, pense à repérer les noms communs dans un premier 

temps puis regarde s’il n’y a pas un adjectif qualificatif juste avant ou juste après. 

• La table basse du salon est recouverte d’un joli napperon blanc. 
  x                       x                                                   x 
 

• Quelle excellente surprise, nous ne vous attendions pas si tôt. 
 x                     
 

• Le vent secoue les grands arbres qui bordent la petite route de campagne. 
   x                                       x                                         x                x 
 

• Cet hibiscus bleu est couvert de magnifiques fleurs. 
      x                                                                x 
 
 



• La pie noire et blanche est venue manger les grosses fraises rouges du jardin. 
  x                                                                                   x                         x 
 

• En sortant du village endormi, la grande voiture noire de mon oncle emprunte de  
                           x                                         x                               x 
petites routes sinueuses. 

            x 
 

n°4 p.37 

• Le cheval tirait la charrette. 

• La souris grignote un morceau de fromage. 

• Il faut passer par ce pont pour aller sur la rive. 

• Ces animaux ont été remis en liberté dans la savane. 

• Le soleil de printemps arrive après les averses. 

 

 Calcul  

   627 x 7 =  4  389                                            495 x 9 = 4  455                     

  

 

 

 

 

4 953 x 7= 34  671                                               3  628 x 9 = 32  652 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Géométrie 
 

Si tu ne l’as pas déjà fait, pense à m’envoyer une photo de ton travail !  


